U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69215
ALLAN MORINAGA 19FFU107 - 1 apos 04/04, 50% / /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
= (2Xzi—2)+wi—1;€) x; = xj—2+(2Xxi—1) ef) z; = aleat+x;_o2+xi—1.
Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 2|78 | 17| 32 | b7 106 [ 195 [ 7 659 1212

2 111141 20|45 |81 130 | 194 | 275 7 496 +

3 11718233970 117 | 195 | 320 7 851 + =

4 414191 16 |28 |47 |78 ! 209 | 340 | 552

5 11392151 |123]297 | 717 | 1731 | 7 10089 | +

6 214511 [20]36 |67 [123]7 416 | 765 + =

7 112136 11120 | 37 | 68 125 7 423

8 35 [ 7] 19]45] 1092637 1533 | 3701 | 8935 +

9 6| 7]9] 16 | 25 | 41 66 |7 173 | 280 | 453 + =

10588 23| 38|68 13 |7 308 | 503 | 818

1116 |88 22| 38|68 128 [ 234 | 7 792 1456 | +

1212137 | 13|27 |53 107 | 213 | 427 |7 1707 | + =

131316 8| 20|36 |76 148 | 7 596 1196 | 2388

143791 25]59 ] 143 | 345 | 833 | 2011 | 7 11721 | +

1517714213 |5 |91 7 238 | 385 + =

1611139 25|50 | 86 135 [ 199 | 7 380 | 501

1710356 11|17 |28 | 45 7 118 191 309 +

1811415 (9| 14]23 |37 |60 7 157 | 254 | 411 + =

1913179 17|27 |45 |73 119 | 193 7 o07

20| 2| 7|8 17 | 32| 57 106 | 7 358 | 659 1212 +

21167142748 |89 |7 301 554 1019 | + =

22 ([ 3|57 19]45] 109 | 263 | 635 | 7 3701 | 8935

2336 7][13]20]33 [53 |7 139 | 225 | 364 +

241141819 25|43 |93 179 | 365 | 723 7 2899 | + =

25 123|513 31|75 181 | 437 | 1055 | 7 6149

26 || 34|51 14|33 80 193 | 466 | 7 2716 | 6557 | +

2715|7191 25|50 | 86 135 | 199 | 280 7 501 + =

281|141 6 11 |18 | 30 ! 80 130 | 211

2921991 27]63] 153369891 |7 5193 | 12537 | +

302 12|61 14| 34| 82 198 | 478 | 7 2786 | 6726 | + =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69822
ANDREA A ALVES 19FFU107 - 2 apos 04/04, 50% / /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer
’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 112315 8 13 21 34 ? 89 144

2 314191 13|22] 35 57 1 92 7 241 390 +

3 11691 21|39 |81 159 | 321 | 639 7 2559 + =
4 6|7 |81 24|49 | 85 134 | 7 279 379 500

5 114 |71] 19| 34|61 103 17217 463 754 +

6 21819 18|28 |47 |76 124 | 201 7 528 + =
7 1168 15|29 |52 96 ? 325 598 1100

8 2|5 | 7| 16|27 |47 |78 129 | 211 7 559 +

9 21719 25|50 | 86 135 1199 | 7 380 501 + =
10|56 |71 23|48 | 84 133 | 197 | 278 ? 499

11|16 |61 22|47 | 83 132 | 196 | 277 7 498 +

12111919 27|45 |99 189 | 387 | 765 7 3069 + =
131215 (8|13 ]|21| 34 95 89 ! 233 | 377

145791 25]59 [ 143 | 345 | 833 | 2011 | 7 11721 | +

1515166 21| 36 |66 111 |7 306 501 816 + =
16 || 3147 | 23|48 | &4 133 | 7 278 378 499

17114191 25|50 86 135 | 199 | 280 7 501 +

18135 8| 13|21 |34 |55 7 144 233 377 + =
190 7178\ 22|37 |67 126 | 7 423 779 1432

20| 1| 1|2 18|43 |79 128 | 192 | 273 7 494 +

21 || 3| 7|9 23|41 |87 169 | 343 | 681 7 2729 + =
22 141481 24|49 | 85 134 | 198 | 7 379 500

23| 1|89 25|43 93 179 | 365 | 7 1453 | 2899 +

241|458 22|39 |70 118 [ 7 324 530 | 863 + =
251256 11|17 |28 |45 73 ? 191 309

26 || 61991 24|42 | 75 141 7 474 | 873 1605 +

271 2| 3| 7| 13 | 27 | 33 107 [ 7 427 | 853 1707 | + =
28 |1 1[4 5 |9 [14 [23 |37 |60 7 157

29| 1|58 13|21 ]34 |55 7 144 | 233 377 +

3014 16| 7] 20 34|61 102 | 170 | 279 7 742 + =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69084
EDSON RODRIGUES VELOSO 19FFU107 - 3 apos 04/04, 50% /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

Exemplo Veja-se alguns casos

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
= (2Xzi—2)+wi—1;€) x; = xj—2+(2Xxi—1) ef) z; = aleat+x;_o2+xi—1.
Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 [[6[8]9]17]26[43 [69 [112]7 293 | 474

2 417181 2354131316 7637 4447 | 10736 | +

3 114]61| 10| 16 | 26 42 68 110 7 288 + =

4 314181 24|49 | 85 134 | 198 | 279 7 500

5 5169 15|24 | 39 63 102 | 165 7 432 +

6 11561 22|47 | 83 132 | 196 | 277 7 498 + =

7 5|78 15|23 |38 61 99 ? 259 419

8 Jl1[2]6]8 [14]22 [36 |58 [7 152 | 246 +

9 2|14 |5 21|46 | 82 1311195 [ 7 376 497 + =

102125 | 14| 26 | 47 80 134 | 221 7 590

111316191 21|39 |81 159 [ 7 639 1281 | 2559 +

12 (|1 136 12 | 24 | 48 96 7 384 768 1536 + =

13115161 20|35 |64 108 | 7 298 488 795

14116 | 88| 16 | 24 | 40 64 104 |7 272 440 +

15418191 25|50 | 86 135 [ 7 280 380 501 + =

16 (|2 5|6 13|24 | 43 80 ? 270 497 | 914

17 (11 12|8] 10| 18 | 28 46 7 120 194 314 +

8 (213 |7 10|17 |27 | 44 7 115 186 301 + =

19 (12169 17 | 32 | 58 107 | 197 | 362 ? 1225

20| 5| 7|81 15|23 | 38 61 99 7 259 419 +

21 | 5| 7|7 14|21 ] 35 56 91 7 238 385 + =

22 |12 |3 | 13|24 ] 45 77 130 | 215 7 576

23 || 1| 2|5 | 21|46 | 82 131 [ 7 276 376 497 +

24 1| 3|5 |6 | 22|47 | 83 132 196 | 7 377 | 498 + =

25 || 23| 7| 17| 41 | 99 239 | 577 | 7 3363 | 8119

26 | 315191 223969 116 | 193 | 317 7 843 +

27111 12| 5| 8 15 | 28 51 7 173 318 585 + =

28 || 34|81 24|49 |8 134 | 198 | 279 ? 500

201481 20] 48116 [ 280 | 676 | 1632 | 7 9512 =+

0116|719 ]33]| 71 137 | 279 | 553 7 2217 + =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69222
ELAINE GREBOGY (OUV) 19FFU107 - 4 apos 04/04, 50%

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

= Para vocé fazer
’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 1[2]4]]10[24 58 [140 3387 1970 | 4756

2 51572348184 [ 133|197 |7 378 | 499 +

3 1171902341187 [169]343 |7 1367 | 2729 | + =
4 1171824149185 [134] 198279 |7 500

5 118191172643 |69 | 112|181 |7 474 +

6 Tl1l6([11 21136 |61 |7 166 | 271 | 441 + =
7 41681162644 |72 [118] 192 |7 506

8 51692457 138333804 | 1941 | 7 11313 | +

9 213811946 | 111 | 268 | 647 | 1562 | 7 9104 | + =
0167193371 [137[279]7 1111 | 2217
11f[1]4]5]10[19]34 |63 ? 213 | 392 | 721 +
2158142749 [90 |7 305 | 561 | 1032 | + =
13259 16]27[45 [ 74 [121]7 320 | 519

141746 14]26]54 106|214 426 |7 1706 | +
526824498 [ 134 | 198 | 7 379 | 500 + =
6448 16]28]52 [96 |7 324 | 596 | 1096

w227 11]25[47 [97 [191]7 767 | 1537 | +

83571 19]45] 1092637 1533 | 3701 | 8935 | + =
9 2]2[8]10]18]28 [46 |7 120 [ 194 | 314
201677213577 [147]301 59 |7 2387 | +

21 (12206 [14]34 [8 [198]7 1154 | 2786 | + =
215818347 [138]278 |7 1110 | 2218

23 1]6]6][13]25]44 |82 [151 277 |7 938 +

24 519925508 | 1357 280 | 380 | 501 + =
25 (3188162440 [64 [104 |7 272 | 440

26 | 4]5]6] 224783 [ 132196 | 277 |7 498 +
2721591412337 [60 [97 | 157 |7 411 + =
28112517 |[12]19 [31 |50 |81 ? 212

29 (256111728 |45 |73 | 118 |7 309 +
30212138 [19]46 | 111268 | 647 |7 3771 |+ =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69091
FAGNER FERREIRA 19FFU107 - 5 apos 04/04, 50% / /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H
1 1[5]6](17]40]97 [234[565] 1364 | 7 7950
2 5|5 | 8| 18|34 |70 138 [ 7 554 1110 | 2218 +
3 1|17 23|48 | 84 133 |7 278 378 499 + =
4 1|15 | 11|27 |65 157 | 7 915 2209 | 5333
5 3141|8115 |27 |50 92 169 | 7 572 1052 +
6 1135 16|29 |53 90 151 | 249 7 665 + =
7 3131417 11 | 18 29 ? 76 123 199
8 21619 17|32 | 58 107 [ 7 362 666 1225 +
9 1128 | 18| 34 | 60 102 | 170 | 280 7 746 + =
1011231944 |80 129 | 193 | 274 7 495
11121819 25|43 | 93 179 [ 7 723 1453 | 2899 +
121499 22]35]61 |[100] 165 |7 438 [ 711 + =
1B 1]7[8]23]54] 131316763 | 1842 |7 10736
1401157 12|19 | 31 50 81 7 212 343 +
15116 |6] 22|47 | 83 132 | 196 | 277 7 498 + =
161121919 25|50 | 86 135 | 199 | 280 7 501
17557 19]45] 109 [ 263 | 635 | 1533 | 7 8935 +
181212 (8| 10| 18 | 28 | 46 7 120 194 | 314 + =
19 (| 414|811 16 | 32 | 64 128 [ 7 512 1024 | 2048
20| 1| 5|8 18|34 70 138 [ 7 554 1110 | 2218 +
21 | 1| 2|8 11 |21 | 40 72 133 | 245 7 828 + =
2216 [16]91] 21|36 | 66 123 | 225 | 7 762 1401
23 || 55|61 22|47 | 83 132 7 277 | 377 | 498 +
24 [ 4|57 19]45]109 | 263 | 635 | 1533 | 7 8935 + =
25 |3 |45 | 12|21 38 71 ? 239 | 440 | 809
26 [ 4492253 128[309 746 | 7 4348 | 10497 | +
27101314 || 7 11 | 18 29 | 47 7 123 199 + =
281519191 19|29 |49 79 129 | 209 ? 549
291313191 21|39]69 117 | 195 | 321 7 855 +
305 |16|8]| 14| 22| 36 58 | Y4 7 246 | 398 + =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69103
FELLIPE RICHTER NEVES 19FFU107 - 6 apos 04/04, 50%

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H
1 115191193775 149 [ 7 597 1195 | 2389
2 213|161| 15|36 | 87 210 | 7 1224 | 2955 | 7134 +
3 119 10|19 | 29 48 77 ? 202 327 + =
4 31819 25|43 | 93 179 | 7 723 1453 | 2899
5 51819 26|44 |79 132 | 220 | 361 7 960 +
6 4 |5 | 7| 15|25 43 71 7 191 311 505 + =
7 316[9] 23|40 | 71 119 [ 198 | 7 531 864
8 212137 12 | 22 41 75 7 254 467 +
9 21313 13|23 |43 73 7 203 333 543 + =
101212519 16 | 30 55 101 | 186 7 629
1wf213[3][6 |9 |16 [24 |7 63 102 | 165 +
1247720377 [ 147]301]7 1197 | 2387 | + =
131316 |8 15|24 | 40 65 106 | 7 279 452
141114 (8| 12|20 | 32 52 7 136 220 356 +
1521441 12|20 | 44 84 172 | 340 7 1364 + =
16 (| 2199 18 |27 | 45 72 117 | 189 ? 495
1711215 (6| 13|24 |43 80 147 | 270 7 914 +
18 (| 416 |81 24|49 | 85 134 |7 279 379 500 + =
19 (| 31441 17|30 | 56 95 160 | 264 ? 706
20 [ 2582150121292 [ 705 | 1702 | 7 9920 +
21 | 35|81 22|39 70 118 [ 197 [ 7 530 863 + =
22249 22]53]128]309]°7 1801 | 4348 | 10497
23| 2|79 | 18] 34 |61 113 [ 7 382 703 1293 +
24 |41 5|6 14 | 23| 40 66 109 | 178 7 471 + =
2523921 |51]123]297 7 1731 | 4179 | 10089
26 || 3149 | 17| 35| 69 139 | 277 | 555 7 2219 +
27112124 20|45 | 81 130 | 194 | 275 7 496 + =
281|515 9 | 25| 50 | 86 135 1199 | 7 380 501
20 (13| 3| 7| 13|27 | 53 107 [ 213 |7 853 1707 +
3012 |6]| 14| 26 | 46 78 130 | 7 350 570 + =

D




U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69110
GABRIEL MELEK DOS SANTOS 19FFU107 - 7 apos 04/04, 50%

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
= (2Xzi—2)+wi—1;€) x; = xj—2+(2Xxi—1) ef) z; = aleat+x;_o2+xi—1.
Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

T [[1]2]8]11]21]40 [72 [7 245 | 450 | 828

2 2[5 [7 19451109263 6357 3701 | 8935 +

3 21241 14|26 | 48 82 138 | 228 7 610 + =

4 2166|2247 | 83 132 | 196 | 7 377 | 498

5 1147 11|18 |29 |47 |76 7 199 | 322 +

6 3| 7|7 23|48 | 84 133 | 197 | 278 7 499 + =

7 114 8| 13| 25| 46 84 ? 285 524 | 964

8 11181 10|19 |37 | 66 122 | 225 7 760 +

9 2136153687 [210]7 1224 | 2955 | 7134 + =

1025 (5| 15|35 |8 205 | 7 1195 | 2885 | 6965

111113191 25|50 | 86 135 [ 7 280 380 501 +

12 (|4 15| 6| 15| 26 | 47 | 88 7 296 545 1002 + =

1311121315 8 13 21 34 !/ 89 144

141112137 13 | 27 | 53 107 | 213 7 853 +

5 1]1|6] 13]32|77 186 | 7 1084 | 2617 | 6318 + =

16 (| 1128 11|21 | 40 72 ? 245 | 450 | 828

1714147 11|18 |29 |47 | 76 123 7 322 +

813921561 [123]297 |717 7 4179 | 10089 | + =

19112191 11|20 | 31 51 82 ? 215 348

2013195191937 ] 75 149 [ 7 297 1195 | 2389 +

21 | 1| 3|81 24|49 | 85 134 [ 198 | 7 379 500 + =

22131314\ 7 11 | 18 29 ? 76 123 199

23 || 3|46 | 14| 24 | 42 70 116 | 7 310 504 +

24 || 4| 7|8 19| 34|61 114 [ 7 384 707 1300 + =

25 [ 1]6]8] 2252126304734 1772 |7 10328

26 || 67191 2238169 129 [ 7 434 | 799 1469 +

2711214 |5 | 13| 23 | 49 95 193 |7 769 1535 + =

2812131319 15 | 33 63 129 | 255 ? 1023

29 || 1| 2| 8| 18 | 44 | 106 | 256 ‘.’ 1492 3602 | 8696 +

30| 3|5 | 7] 213767 113 509 | 829 + =
||II|I|||I||II||||II|II|||I|I|I|||II|||I||II|||II P




U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69127
GABRIEL ROBERTO DA ROSA 19FFU107 - 8 apos 04/04, 50% /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
= (2Xzi—2)+wi—1;€) x; = xj—2+(2Xxi—1) ef) z; = aleat+x;_o2+xi—1.
Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 18925508 [ 1351997 380 | 501

2 505515358 |[205 495 | 1195 | 7 6965 | +

3 21358 [13]21 [34 |55 |89 7 233 + =

4 1125 16]30]55 [94 |7 261 | 428 | 698

5 3561 224783 [ 132196 | 277 | 7 498 +

6 2181912213663 |104]7 281 | 458 | 744 + =

7 (456 17]40 97 [234]565] 7 3293 | 7950

8 338143058 [118 2347 938 | 1878 | +

9 1121306 [11]20 [37 |68 |7 230 | 423 + =

02237 [12]22 [41 |7 138 | 254 | 467

1131672047 [ 114|275 | 664 | 1603 | 7 9343 | +

123591 2355133321 | 775 | 1871 | 7 10905 | + =

13378152338 [61 [99 [160 |7 419

143749 25[50]8 |[135 [ 199|280 |7 501 +

5199 27]63]153]369]7 2151 | 5193 | 12537 | + =

6479 16]25]41 [66 | 1077 280 | 453

w1772t ]3 77 [147]7 595 | 1197 | 2387 | +

W|[3[4[ 7111829 [47 |76 |7 199 | 322 + =

9137234884 [133]197 7 378 | 499

207171821 35]62 [103]171]7 457 | 743 +

21 (4671728149 [81 |7 219 | 357 | 580 + =

2 2]3]6][15]36[87 [210]7 1224 | 2955 | 7134

234148116 32]64 [128]256 |7 1024 | 2048 | +

2411681152952 [96 [177 |7 598 [ 1100 | + =

2511681203676 | 148300596 |7 2388

26 | 4]8]921[38]68 [127 2337 788 [ 1449 | +

27 137112139 [ 71 [131]241 |7 815 + =

28 [ 1 [ 891 26]61] 148 [ 357 | 862 | 2081 | 7 12129

29 [ 114912253 128309 | 746 1801 7 10497 | +

302168203676 | 148 | 300 1196 | 2388 | + =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69134
GABRIEL SOUZA BRAGA 19FFU107 - 9 apos 04/04, 50%

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer
’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 11157 17 | 31 65 127 [ 7 511 1025

2 71818 2456136328 79217 4616 | 11144 | +

3 21419 15| 28| 52 95 175 | 7 592 1089 +

4 11113 ][5 ]9 17 [ 31 |57 7 193

5 6|6 |81 24|49 | 85 134 | 198 | 279 7 500 +

6 41582150121 ]292]7 1702 | 4109 | 9920 + =
7 11519 19]37|75 149 | 7 597 1195 | 2389

8 1141418 12 | 20 32 7 84 136 220 +

9 1146 11|21 | 38 70 129 | 237 7 802 + =
10112 ]6] 17| 32| 58 99 ? 274 449 732

11111519 15|29 | 53 97 7 329 605 1113 +

12 (|33 |7 10|17 |27 | 44 71 115 7 301 + =
13217191 16 |25 | 41 66 107 | 7 280 453

14116169 25|50 | 86 135 1199 | 7 380 501 +

15115191 25|50 | 86 135 | 199 | 280 7 501 + =
16 (|15 |6 11|17 | 28 45 ? 118 191 309

17 (| 316 | 6| 15| 27 | 48 90 7 303 958 1026 +
8144101628 [46 [76 |7 202 | 328 + =
19 (| 2134 14| 25| 46 78 131 ] 7 354 77

205891 25|43 |93 179 [ 7 723 1453 | 2899 +

21 || 5| 8|8 17 | 26 | 44 71 7 188 305 494 + =
224672047114 275|664 |7 3870 | 9343

23|24 |8 16| 32|64 128 [ 7 512 1024 | 2048 +

24 111133 || 7 11 | 19 31 51 7 135 219 + =
25 (13149 17| 35| 69 139 | 277 | 555 ? 2219

26 || 6| 6| 7| 23|48 | 84 133 | 197 | 278 7 499 +

27116 | 7| 8| 22 | 38 | 82 158 [ 7 638 1282 | 2558 + =
28 1|3 | 5|6 | 17|40 |97 234 | 565 | 1364 | 7 7950

20| 24| 7| 23|48 | 84 13317 278 378 499 +

30|57 | 8| 17| 27 | 46 75 123 | 200 7 927 +

T



U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69141
GUILHERME SAITO BANDEIRA 19FFU107 - 10 apos 04/04, 50%

/ /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
= (2Xzi—2)+wi—1;€) x; = xj—2+(2Xxi—1) ef) z; = aleat+x;_o2+xi—1.
Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 3[3[713]27[53 [107 2137 853 | 1707

2 2392151123297 | 717 | 1731 |7 10089 | +

3 al7l7 21377 1477 595 | 1197 | 2387 | + =

4 229112031 [51 [8 [133 |7 348

5 21219133157 [119 |7 471 [ 937 | 1879 | +

6 50991827145 [72 |7 189 | 306 | 495 + =

7 2199182745 [72 [117 |7 306 | 495

8 55925508 [ 135|199 |7 380 | 501 +

9 2 (31411119134 [57 [95 | 156 |7 415 + =

10129 25]50[8 [135]199] 280 |7 501

111726224783 [132]196 |7 377 | 498 +

1211491322135 |57 [92 [7 241 | 390 + =

13]5]6[7][19[32]57 [95 [158]259 |7 688

41778152338 [61 [99 [160 |7 419 +

52137132753 [107]213]7 853 | 1707 | + =

62]7[7]16[30]53 [99 [182]334 |7 1131

172768163054 |[100 ] 1847 622 | 1144 | +

181127234884 [133]7 278 | 378 | 499 + =

19268 22]52]1261]3047]°7 1772 | 4278 | 10328

20335112143 [8 [171]7 683 | 1365 | +

21 (|1 [ 78163155 [102] 188 |7 635 | 1168 | + =

224514338 [193]7 1125 | 2716 | 6557

23168152952 [96 |7 325 | 598 | 1100 | +

24 137919 25508 [135]199 280 |7 501 + =

5 (119112141 [73 [135]°7 457 | 841

26 [|3[3]8 183358 [98 [163 268 |7 713 +

27 (168203676 [ 148] 30059 |7 2388 | + =

28124152852 [8 |7 248 | 407 | 664

29[ 258132134 |55 [8 |7 233 | 377 +

30169 16]31]56 [103]190 7 642 | 1181 | + =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69158
HARON AURELIANO TRAVASSOS 19FFU107 - 11 apos 04/04, 50%

/ /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
= (2Xzi—2)+wi—1;€) x; = xj—2+(2Xxi—1) ef) z; = aleat+x;_o2+xi—1.
Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 31619 15|24 39 63 1027 267 | 432

2 2[5 [7 19451109263 6357 3701 | 8935 +

3 515191 19| 33|61 113 [ 7 381 701 1289 + =

4 4 |4 171 15|26 | 48 89 7 300 552 1015

5 41819 25| 43|93 179 [ 365 | 7 1453 | 2899 +

6 21719 23|41 |87 169 | 343 | 681 7 2729 + =

7 5166 | 17|29 | 52 98 ? 329 606 1114

8 217191 16| 25| 41 66 7 173 280 453 +

9 3141812048 ]116] 280|676 | 1632 | 7 9512 + =

10111819 17| 26 | 43 69 112 | 181 7 474

1111551 15|35| 85 205 | 7 1195 | 2885 | 6965 +

12 (111 ]4]7 13 | 22 37 | 61 7 163 265 + =

1314177\ 21|35 |77 147 [ 7 595 1197 | 2387

14567 20]47 1142757 1603 | 3870 | 9343 +

1521419 15| 28 | 52 95 7 322 592 1089 + =

16 (|1 14| 7] 12 | 23 | 42 77 142 | 261 ? 883

1711216 |7 20| 34| 61 102 |7 279 456 742 +

18 (131481 12|20 | 32 52 84 7 220 356 + =

19 (|212]6] 10|22 | 42 86 170 | 342 ? 1366

20 || 3|4 |7 23|48 | &4 133 | 197 | 278 7 499 +

21 |44 |5 13|23 ] 49 95 7 383 769 1535 + =

22 || 24|41 14|24 | 44 74 124 | 204 ? 544

23 4892661148357 7 2081 | 5024 | 12129 | +

24 || 35|81 18|34 | 70 138 [ 278 [ 7 1110 | 2218 + =

25 | 1| 2| 7| 23|48 | &4 133 | 197 | 278 ? 499

26 [|2]2]|6| 10| 18| 34 62 114 | 210 7 710 +

27 |14 |1 8| 8| 24 | 40 | 88 168 | 344 | 680 7 2728 + =

28 [[4 551424 ]43 [81 [148]7 501 | 921

29 13|16 | 7| 19| 32|57 95 158 | 259 7 688 +

30|48 |8 24|40 | 8 168 | 344 | 680 7 2728 + =
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U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69239
ICLEIA SANTOS (OUV) 19FFU107 - 12 apos 04/04, 50% / /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
= (2Xzi—2)+wi—1;€) x; = xj—2+(2Xxi—1) ef) z; = aleat+x;_o2+xi—1.
Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 21819 17| 26 | 43 69 112 | 181 7 474

2 27172313971 119 [ 7 327 | 535 871 +

3 4161|8124 |49 | 85 134 | 198 | 279 7 500 +

4 41591 23[55]133]321]°7 1871 | 4517 | 10905

5 [[2]2]4]15[28]52 [89 |7 248 | 407 | 664 +

6 1138 14| 30|58 118 | 234 | 470 7 1878 + =

7 1148 16]| 32|64 128 | 7 512 1024 | 2048

8 317191 23|41 |87 169 | 343 | 681 7 2729 +

9 2136 11|20 |37 |68 125 [ 7 423 778 + =

1015 |7 13]25|45 83 153 | 7 o517 | 951

111316 |7 | 23|48 | &4 133 7 278 378 | 499 +

12 (|2 13|61 12 | 24 | 48 96 192 [ 7 768 1536 + =

131128 11|21 |40 72 7 245 | 450 | 828

14911248 14 | 24 | 40 | 66 108 7 286 +

1512139 15|33 |63 129 | 255 | 7 1023 | 2049 + =

161167 13 | 20 33 53 !/ 139 225

1711416 |61 16 | 28 | 50 94 7 316 582 1070 +

18111231944 | 80 129 [ 7 274 374 | 495 + =

19 (|2 18|81 16 | 24 | 40 64 104 | 168 ? 440

20| 7| 7|7 213577 147 | 301 | 595 7 2387 | +

21 | 35|81 21|37 ] 66 111 [ 185 | 7 497 | 809 + =

22 13|55 15|25 55 105 | 215 | 7 855 1705

23|16 |7 13|20 33 53 | 86 7 225 364 +

24 || 1|6 | 7| 14 | 27 | 48 89 i 301 554 1019 + =

25|16 |89 17 | 26 | 43 69 112 | 181 ? 474

26 |9191]191] 27|45 99 189 | 7 765 1539 | 3069 +

20| 1| 7191 25|50 | 86 135 | 199 | 280 7 501 + =

28 112591 25|50 | 86 135 [ 199 | 7 380 501

2013|147 11 | 18 29 ? 76 123 199 +

3023|551 13]31] 7 181 2547 | 6149 +
||II|I|||I||II||||II|II|||I|I||I||III||||I|I|||II P—




U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69246
MAURICIO KOBAY DO AMARAL 19FFU107 - 13 apos 04/04, 50%

/ /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer

’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H
1 4 |58 24|49 | 85 134 | 198 | 279 7 500
2 71919 18|27 |45 72 7 189 306 | 495 +
3 21415 | 17|30 | 55 93 156 | 257 7 686 + =
4 314191 25|50 | 86 135 | 199 | 280 7 501
5 114192253128 309]°7 1801 | 4348 | 10497 | +
6 6791 2559143345 |7 2011 | 4855 | 11721 | + =
7 3171191 23|41 |87 169 | 7 681 1367 | 2729
8 316|811 20|36 76 148 1300 | 7 1196 | 2388 +
9 356 174097 [234 5657 3293 | 7950 + =
1017 (8| 24|49 |85 134 | 198 | 7 379 500
11235 [8 [13 [21 |7 55 89 144 +
1213561 17]40]97 [ 234|565 ]| 1364 | 7 7950 + =
13358 21]50]121[292] 7057 4109 | 9920
141131519 25|50 | 86 135 | 199 | 280 7 501 +
1516169 15|24 |39 63 102 [ 7 267 | 432 + =
161137 17|41 |99 239 | 577 | 1393 | 7 8119
17114191 13|22 35 o7 1 92 149 7 390 +
181214 (8| 24|49 |85 134 | 198 | 279 7 500 + =
191516 8| 24|49 |85 134 | 7 279 379 500
20|36 |71 23|48 | &4 133 | 197 | 7 378 | 499 +
21 | 23|81 13|24 ] 45 82 151 | 7 511 940 + =
22 1417191 25|50 | 86 135 [ 199 | 7 380 501
23 |4 | 7|7 23|48 | 84 133 | 7 278 378 499 +
24 112159 23|41 |73 123 [ 7 337 | 551 897 + =
25|34 |81 16|32 64 128 [ 7 512 1024 | 2048
26 || 22|71 23|48 | &4 133 | 197 | 7 378 499 +
27|14 |4 | 7 || 11 | 18 | 29 | 47 | 76 123 7 322 + =
28 [ 5168 22]52] 126304 |7 1772 | 4278 | 10328
209|446 | 14|24 |44 | 82 7 276 508 934 +
3013|518 13 | 21 34 95 89 7 233 + =

QTN T ——




U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69253
PEDRO HENNIG 19FFU107 - 14 apos 04/04, 50%

Qual o numero que falta? Neste folha de exercicios, serao apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 nimeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de
formagao. Um dos ntumeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal

de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungdes
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Tij—a + Ti—1; B) T = Ti—z + Timo + Ti—1; €) T = Ti—1 + 4% d)
;= (2X@i_2)+xi—1;€) s =xi_2+(2xxi-1) ef) x; = aleat+x; otz 1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
nao hé nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.Hl\Q \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta \some3em3
1 8|12 | 21 | 37 |62 | 98 147 | 211 292 | 7 513
2 417 |3 14 | 24 | 41 79 |7 264 | 487 895 +
3 8|2 15 || 22 | 42 | 69 116 | 7 311 | 506 822 + =
4 5|7 12 ]| 19 | 31 50 | 81 131 212 | 7 555
5 418 17 || 33 | 58 | 94 143 | 207 | 7 388 509 +
6 9| 13221 38|63 |99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 |5 9 14 |23 | 37 |60 ? 157 254
8 3|7 16 || 32 | 57 | 93 142 | 206 | ? 387 508 +
9 619 |24 57| 138|333 | 804 | 1941 | ? 11313 | 27312 || + =
1011915 14 ]| 19 | 33 | 52 | 85 137 | 222 | 7 581
11811 7 16 | 24 | 47 | 87 158 | 292 | 7 987 +
1211519 1 15 | 25 | 41 81 147 | 7 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 | 48 7 125 ? 327 529
1411514 |9 13122 (35 |57 |7 149 | 241 390 +
1511913 ]22| 38|63 |99 148 | 212 293 | 7 514 + =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer
]N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta HsomeSem3 H

1 4767234884 1337 278 [ 378 [ 499

2 213824498 [ 134 |7 279 [ 379 [ 500 | +

3 2124102458140 | 338|816 |7 4756 | + =
4 1145214682131 ]195] 276 |7 497

5 213915274575 |123]201 |7 531 | +

6 41591 25]50[8 [ 135|199 | 7 380 | 501 | + =
7 (47481628488 [ 132216 |7 572

8 6|79 16]25]41]66 |7 173 | 280 | 453 | +

9 15817295083 | 137|224 |7 593 | + =
10| 3[49]16]290]54]99 |7 335 | 616 | 1133
IT|[1[4]9]25]50]8 | 135|199 | 7 380 | 501 | +
1268816244064 |7 168 [ 272 [ 440 | + =
13679 23]41[87]169 343|681 |7 2729

422618 [14]22]36 |7 94 152 | 246 | +
56]6[9]15]24]39]63 |102] 165 | 7 432 | + =
678818284878 |7 208 | 338 | 548

17388 19]35[62] 116|213 |7 720 | 1324 | +

1I8|[1]3[41] 204581 [ 130|194 | 275 | 7 496 | + =
9 7[ofof18]2r][45 72 [117 |7 306 | 495

20 4]6[8] 18|32 58] 108198 | 364 |7 1232 | +

21 (/668 203462 11621239 |7 1320 | + =
2689234072135 7 454 1836 | 1537

233148 12203252 [8 |136 |7 356 | +

24 [ 2371714199239 |7 1393 | 3363 | 8119 | + =
25 214511203667 [123]7 416 | 765

26| 5]6[9]20]35]64] 119218401 |7 1357 | +
27112216 [14]34]82 [198 478 |7 2786 | + =
28134 13]23 4271 |7 196 | 321 | 523

29 ([ 2179234187169 | 343|681 |7 2729 | +

302136 11]20] 37 i 230 | 4 778 |+ =

68 7 23

107-69253 - 04/04



U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69165
RAFAEL DO NASCIMENTO BARBOSA 19FFU107 - 15 apos 04/04, 50%

/ /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer
’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome?;em?) H

1 31881 24|49 | 85 134 | 198 | 279 7 500

2 213|161| 15|36 | 87 210 | 507 | 1224 | 7 7134 +

3 1167|1933 |71 137 [ 7 553 1111 | 2217 + =
4 718191 25|42 |75 125 [ 208 | 7 557 | 906

5 T 7] 8| 22|38 |82 158 | 322 | 638 7 2558 +

6 4 |5 16| 17|40 | 97 234 | 565 | 1364 | 7 7950 + =
7 4 15| 7| 16 | 27 | 47 78 129 | 211 7 559

8 2138 | 17|31 ]| 54 91 151 | 248 7 659 +

9 212192049 118]285 |7 1661 | 4010 | 9681 + =
10457 19]45] 109 [ 2637 1533 | 3701 | 8935
1129173255 [93 [154]7 413 | 672 +
12577912559 143|345 [ 833 | 2011 | 7 11721 | + =
1331691 15|24 39 63 102 | 165 7 432

1412178 21|35 |62 103 7 280 457 743 +

154147 18]43]104 [ 251 |7 1463 | 3532 | 8527 + =
16 (|27 | 7] 14|21 | 35 56 91 147 ? 385

1711114 (8| 24|49 |85 134 [ 198 [ 7 379 500 +
18112318 19 | 46 111 |7 647 1562 | 3771 + =
19 (| 416 | 8] 17 | 28 | 48 79 ? 212 345 560

20113619 15 | 24 39 63 102 7 267 +

21 | 3| 7|71 20| 33159 98 7 267 | 436 709 + =
22 /|1 16 |9 | 24|42 | 75 126 | 210 | 345 ? 918

23368 2252126304 7347 4278 | 10328 | +

24 /|55 |6 | 11| 17 | 28 45 7 118 191 309 + =
252672047 ] 114275 [ 664 | ? 3870 | 9343

26 || 57191 25|50 86 135 | 199 | 280 7 501 +

27111 | 5|6 | 16 | 27 | 48 80 133 | 218 7 979 + =
28 || 3|46 22|47 | 83 132 | 196 | 277 ? 498

2913|1351 8 13 | 21 34 55 89 7 233 +

301|131 5 11 | 21 43 85 171 7 683 + =

T




U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69172
RODRIGO PORTANTIOLO WAGNER 19FFU107 - 16 apos 04/04, 50%

/ /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer
’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome3em3 H

1 17791713359 [109 2017 679 | 1249

2 3171715123139 |63 [103] 167 |7 439 | +

3 4581 2150121292705 1702 | 7 9920 | + =
4 111171537189 [215]7 1253 | 3025 | 7303

5 2156162860 | 116 | 236 | 468 | 7 1876 | +

6 1158 [24149 8 [134]198 279 |7 500 | + =
7 11157 [13]25 [45 |7 153 | 281 | 517

8 2138244985 |[134 198|279 |7 500 | +

9 11114204581 [130] 7 275 | 375 | 496 | + =
0178 22]38]8 [158]7 638 | 1282 | 2558
111441228168 16439 |7 2308 | 5572 | +
1241681422136 |58 ? 152 | 246 | 398 | + =
13156 17]40]97 [234 565 1364 | 7 7950
14255122239 [73 [134]7 453 833 | +
5367193371 [137 2797 1111 | 2217 | + =
6 3[8[8]16]24]40 [64 |7 168 | 272 | 440

17789 233867 [ 111184301 |7 798 | +

18356 22]47 8 [132]7 277 | 377 498 | + =
928917 ]26]43 [69 |7 181 [ 293 | 474
20238132445 [82 |7 278 [ 511 [ 940 | +

21 (1137 [13]23 [39 |7 107 [ 175 | 285 | + =
2 2]6]6]14]26]46 [8 [ 158 |7 534 | 982
23159142337 [60 [97 |7 254 [ 411 | +

24 21471512645 |75 [124]203 |7 538 | + =
25257 15]25[43 [71 [117 [ 191 |7 505

26 [ 2582150121292 | 705 | 1702 | 7 9920 | +

27 ([ 3179234187 [169 | 343 |7 1367 | 2729 | + =
2821451312349 [95 |7 383 [ 769 | 1535

29 21241512852 |8 | 150 | 248 |7 664 | +
303147193461 [103]7 283 754 | + =

463

107-69172 - 04/04




U Positivo UTFPr PUCPr 09/03/2019 - 10:10:33.2 Prof Dr P Kantek
(pkantek@up.edu.br) Qual o nimero que falta 7 VIVO009b, V: 1.07 69189
WILSON DE MELO 19FFU107 - 17 apos 04/04, 50% /

Qual o nimero que falta? Neste folha de exercicios, serdo apresen-
tadas diversas seqiiéncias de 11 ndmeros. Os 3 nimeros iniciais sdo aleatérios.
Os préximos, a partir do quarto e até o final seguem uma determinada lei de

formagdo. Um dos ntimeros do fim da seqiiéncia é representado por um sinal
de ?. Vocé deve descobrir que nimero é esse. Foram usadas seis fungées
e a primeira coisa a descobrir é qual foi a fungdo usada. As opgdes: a)
Ty = Ti—o +Ti—1; b) T = Ti—z + Ti—o + Ti—1; €) T = wi—1 + 425 d)
x; = (2Xxi—2)txi—1;€) x; =xi—2+(2Xxi—1) ef) x; = aleat+x;_o+wi—1.

Para se certificar, aplique a lei de formagao a varios nimeros e veja se
ndo hd nenhuma discrepancia. Feito isso, a segunda coisa a fazer é descobrir
qual o nimero que falta. Finalmente, em terceiro, deve-se somar os nimeros
achados de trés em trés, respondendo a soma no local apropriado.

Exemplo Veja-se alguns casos

]N.H1\2 \3 H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 Hresposta some 3 em 3

1 8 112 | 21 || 37 | 62 98 147 | 211 292 | 7 513

2 4|7 3 14 | 24 41 79 ? 264 | 487 895 +

3 8|2 15 || 22 | 42 69 116 | ? 311 | 506 822 + =
4 5| 7 12 || 19 | 31 50 81 131 212 | 7 555

) 4|8 17 || 33 | 58 94 143 | 207 ? 388 509 +

6 913|221 38 |63 99 148 | 212 293 | 7 514 + =
7 114 5 9 14 23 37 60 ? 157 254

8 3|7 16 || 32 | 57 93 142 | 206 ? 387 508 +

9 6|9 24 || 57 | 138 | 333 | 804 | 1941 | 7 11313 | 27312 || + =
10915 14 1| 19 | 33 52 85 137 222 | 7 581

11 1] 8|1 7 16 | 24 47 87 158 292 | 7 987 +

12 (519 1 15 | 25 41 81 147 ? 497 913 + =
131119 10 || 19 | 29 48 7 125 ? 327 529

14 (514 9 13 | 22 35 57 ? 149 | 241 390 +

15 (9] 13|22 38| 63 99 148 | 212 293 | 7 514 =+ =

Os resultados: 392 144 190 343 288 393 97 287 4686 359 537 269 202 92 393 que somados sao: 726 1024 5070 1165 687

il Para vocé fazer
’N.H1\2\3H4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \resposta Hsome3em3 H

1 21672047114 ] 275 [ 664 | 1603 | 7 9343

2 2145 21|46 | 82 1317 276 376 | 497 | +

3 213 ]8| 14|30 |58 118 [ 7 470 938 1878 | + =
4 189 | 18| 35| 62 115 | 7 389 716 1317

5 11191947 1132737 1591 | 3841 | 9273 | +

6 113139 15 | 33 63 129 [ 7 513 1023 | + =
7 11718 15] 23|38 61 99 160 7 419

8 21319 15|27 |45 75 123 | 201 7 531 +

9 111135 9 17 | 31 57 105 7 355 + =
103167 22| 38|69 116 | 7 319 522 850

1121371 11|19 |31 51 7 135 219 | 355 +

12 (| 212 5|7 12 | 19 31 50 | 81 7 212 + =
13131691 24|42 |75 126 | 210 | 345 7 918

14111339 21 | 51 123 [ 7 717 1731 | 4179 | +

5 ([1[3[8[ 24498 [134]198[279 |7 500 | + =
166772049119 [ 287|693 | 1673 | 7 9751

17 (1216 |6 22|47 | 83 132 | 196 | 277 7 498 +
814824498 [134]198[279 |7 500 | + =
194481 20] 48] 116 | 280 | 676 | 1632 | 7 9512

20| 6| 7| 7| 14|21 35 56 | 91 7 238 | 385 +

21 |45 |8 18|34 | 70 138 [ 7 554 1110 | 2218 | + =
22| 1]12| 8| 10| 18 | 28 | 46 ? 120 194 | 314

23 (23811946 | 111 | 268 | 647 | 1562 | 7 9104 | +

24111135 8 13| 21 34 i 89 144 233 + =
25131319 15|27 |51 93 ? 315 579 1065

26 || 1|66 183054 |90 150 | 246 7 654 | +

27111 | 3| 8 || 12 | 23 | 43 78 144 17 487 | 896 + =
28 | 2| 7|71 21 |35]63 105 | 175 | 287 ? 763

209|345 | 12|21 38 71 7 239 | 440 | 809 +
300112316 11 | 20 125 7 423 + =

37 | 68

107-69189 - 04/04




